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I AYKEIOY

MA®HMATIKA
['ENIKHX ITAIAEIA

EKOQNHXEI

-

A ) Na dwoeTe Tov OpIoud TNG CUVEXEIDG uvaptnong f o10 e
opiopou TG A. ovadeg 2
i)  Mote pia ouvdptnon f Aéyetar yv augouoa € yotnua A tou
Trediou opIoHOU TNG; x Movadeg 3

B. Na ypdwete Kal va atrodeigeTe

ouxvotnta fi TS TIUAC X;, i= K-TOU, OEIyaT BOUG V > K, TWV TINWV

MIag METABANTAC X.
Movadeg 10

KaBepia atrd TIC ETTOUEVEC

0 TN YPAQIKA TTapdctacn Pévo
Movadeg 2

Ni, i=1,2,3,4,5 evdg deiyHaTOG TIHWV X1,
oxUel N, = 4. +2i, 161 T0 péyeBog Tou
Movadeg 2

a, TO eUpo¢ IoouTal PE Tnv dlagopd TNG
¢ KAAoNg atrd TNV KEVTPIKN TIMA TNS TEAEUTAIAC
Movadeg 2

loxuel: X =0, OTTou X egival n hEoN TIMA Kal O N
Movadeg 2
(A), P(B) duo evdexopévwy A, B evdg deryuaTtikou
(A) <P(B) 1ét1e 1Io0xUelI TTavTa A B. Movadeg 2

Ta B¢pata TpoopilovTat Y10 OTOKAEISTIKY| XPTON TG PPOVTIGTNPIOKNG HOVASOG
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OEMA 2°

Eotw t4 to ..., tioo €va Oeiypa Tiwv piag PETORBANTAG T pe pEon Ty t, TUTTIKA

atrokAion s = 0 kal n ouvdptnon F ue TUTTO
t-2s)(x -4
( >( ) av x>0 kdi
F(x)=1  Vx-2 ,
—-24.s, av
n oTroia gival ouvexng oTo didoTnua A = [ 0, +o0).

a) Na atrodeiete 611 yIa X # 4 0 TUTTOG TNG OUV

F(x)=(T-2s)(vx

vaodeg 7

t ti METABANTAG
Movadeg 10
TTapdoTaong NG

Movadeg 8
O kuBiopdg Twv KIvnTA (K.€K.), evog Oeiyuatog 4.000
QUTOKIVITWYV, AKOAOUBEI KaVoVvIKA
2TO0 TTOPATTA € , QUTOKiVNTa ME KUPBIOWO MIKPOTEPO aTTO
1.400kK.eK. MIKpSTEPO aTTd 2.000K.EK.
a) i 3 ) N atrdKAIoN S KAl VA EKTIMNOETE TO €UPOG R

Movadeg 12

Movadeg 7
Y) Av, YeTd atmmd €TTIOKEUN, 0 KUBIOPOC KABE Kivntrpa augnbei katd 6%, va Bpeite
TNV MEON TIMN Kal TNV dIACTTOPA TWV VEWV TIMWVY TOU, KAl VO EKTIUACETE TO EUPOG
TOUG.

Movadeg 6

Ta B¢pata TpoopilovTat Y10 OTOKAEISTIKY| XPTON TG PPOVTIGTNPIOKNG HOVASOG
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OEMA 4°

Aivovtal ta gvdexdueva K, A evog derypatikou xwpou Q pe mBavotnteg P(K), P(A)

a)

avrioToixa, 6mrou P(K) = 0.
H ocuvaptnon
f(x)= —l-[x—P(/\) 2ix-P

B)

[ +x-P(K)
éxel 010 onueio x.cIR péyioto 10 %'[P(K 2
Na atrodeitete OTI:
) xo= P(K)+P(A) Vasec 6
i)  P(A) =2P(K) x Movades 4

‘Eotw, emimrAéov, OTI 01 TTAPATNERAOE

P(D), P(K), P(A), P(KUA), , P(9), P ; P(KNA)
g€xouv didueco d :l kal P
i) Na utroAoyioeTe TIC ) vi K, A, KnA, KUA.
Movadeg 12

i)

<Al TO AVTIOTOIXO TTOAUYWVO
avw TTaparnpioswy.  Movadeg 3

Ta B¢pata TpoopilovTat Y10 OTOKAEISTIKY| XPTON TG PPOVTIGTNPIOKNG HOVASOG



